

Xikar

doutníkové příslušenství

Posledním zvláštním ořezávačem je ořezávač s názvem Pull Out Punch, který doutník ořízne tak, že do něj udělá tak zvané „býčí oko“.

Zapalovače Xikar

Zapalovače jsou u Xikarů rozděleny do několika kategorií, které se liší především v počtu plamenů. Nutno podotknout, že se zapalovače vyrábí ve stejné továrně jako se vyrábí zapalovače firmy Dupont. Oblíbeným zapalovačem je Trezo, který má tři plameny v jedné rovině. Dále Elipse u kterého jsou také tři plameny, ovšem do trojúhelníku. Zajímavým zapalovačem je pak EX zapalovač, který jehož plamen je odolný proti větru. Tento zapalovač oceníte například na golfu nebo na lodi, zkrátka všude tam, kde je venkovní vítr. Nesmí to být ovšem hurikán. Milovníci dýmek zase ocení zapalovač s bočním plamenem například Ressource, který má v sobě navíc nožik, dusátko a „fajkoštour“. Oblíbeným dýmkovým zapalovačem je také zapalovač, který vypadá jako luxusní propiska a který se prodává pod jménem Scribe Pipe Lighter.

Zvlhčovací systémy

Xikar nabízí unikátní zvlhčovací zařízení, které se velmi snadno ovládá a doutníky udržuje v perfektní kondici. Jedná se o zvlhčovací systém na bázi krystalů, do kterých se přidává tekutina propylen glykol. Tento systém již pomalu začíná vytlačovat klasické používání savých houbiček, které se musí neustále kontrolovat. A jak tedy systém funguje? Koupíte si plastovou krabičku ve které se nachází bezbarvé krystaly. Nemají žádný zápach. Na krabičce jsou modře vyznačeny 2 linky. Do krabičky s krystaly nalijeme propylen glykol po horní modrou linku a o víc se již nemusíme starat. Krabičku strčíme do humidoru s doutníky a pouze čas od času zkontrolujeme vlhkost. Po několika měsících se krystaly vysuší a klesnou na hranici spodní linky. Opět tedy



přidáme propylen glykol a máme na několik měsíců vystaráno. Jediné co tedy dokupujeme je propylen glykol. Krystaly stále používáme. Ke zvlhčovacímu zařízení patří také digitální vlhkoměry. Je vždy důležité tyto vlhkoměry zkalibrovat. Firma Xikar doporučuje následující metodu. Nejprve si vezmeme jakékoli plastové víčko a naplníme jej obyčejnou solí. Sůl zavlhčíme, ale nesmí plavat ve vodě. Vezmeme plastový uzavíratelný sáček a vložíme do sáčku víčko s tou zavlhčenou solí. Poté přidáme Xikar vlhkoměr. Zazipujeme sáček a necháme odpočívat 4 hodiny. Poté stlačíme zelené tlačítko na vlhkoměru dokud se nám neobjeví 75. Potom jej můžeme vyndat ze sáčku a máme zkalibrováno.

Doutníková pouzdra a cestovní humidory na doutníky

Toto je poslední oblast, na kterou se Xikar zaměřuje. Bezpečná přeprava doutníků. Ve své nabídce má rozsáhlou škálu cestovních kufrů, které pojmu až 80 doutníků. Nutno dodat, že se jedná o moderní design z plastu, takže nečekejte žádný kožený luxus, ale zato fungují perfektně. Nejdůležitější je v první řadě totiž perfektní funkce všech nabízených výrobků. Mottem firmy Xikar je totiž doutníkové příslušenství Xikar pro život. Tedy funkční výrobek, který vydrží každodenní používání po několik let, ideálně pak několik desítek let.

O tom se můžete přesvědčit i u nás. Výrobky firmy Xikar najdete u nás ve specializovaných prodejnách s doutníky, v Praze, v Brně, v Českých Budějovicích, v Ostravě nebo třeba na Hatích a také všude tam, kde mají zájem o kvalitu doutníkového příslušenství.

Více informací v budoucnu najdete na www.mostex.cz.

(pokračování příště)

www.mostex.cz • www.mostex.cz